Doswiadczenie biologiczne

Badanie, czy dostepnos¢ pokarmu wptywa na liczbe potomstwa

u myszy

Problem badawczy:

Mhiejsza dostepnos¢ pokarmu powoduje zmniejszenie liczby potomstwa u myszy.

Zadanie: Przeczytaj opis doswiadczenia. Nastepnie okresl, ktére z ponizszych zdan
stanowi poprawnie sformulowang hipoteze.
I. Czy mniejsza dos‘tt;pnoéc’ pokarmu powoduje zmniejszenie liczby potomstwa
u myszy?
II. Mniejsza dostepno$¢ pokarmu powoduje zmniejszenie liczby potomstwa
u myszy.
III. Mniejsza dostepnos¢ pokarmu nie wplywa na liczbe potomstwa u myszy.
Przebieg doswiadczenia:
1. W dwéch klatkach umieszczono po dwie myszy - samca i samice - w wieku
rozrodczym.

2. Zwierzeta w klatce numer 1 miaty nieograniczony dostep do pozywienia.
Zwierzgta w klatce numer 2 dostawaty niezbedna ilog¢ pokarmu raz dziennie.

3. Przez rok obserwowano i notowano liczbe miotéw oraz liczbe potomstwa myszy.

Wynik: Wyniki obserwacji zanotowano w tabeli.
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Whiosek: Sformutyj i zapisz wniosek.

Zadanie: Okred], ktéra z klatek byla probg kontrolna, a ktéra - proba badawczs.




